
Zapisnik

seje upravnega odbora Kalanovega sklada pri ZBDS, ki je bila 11. janu­
arja 1988 ob 10.00 uri v NUK v Ljubljani.
Navzoči: dr. Branko Berčič (predsednik), Darja Kramberger, Mirko 

Popovič, Lepša Šturm in Maks Veselko (člani).
Dnevni red: 1. Razpis Kalanovega sklada za čas 1987— 1989.

2. Razno.

Ad 1.

Predsednik začne sejo in seznani člane odbora z določili pravilnika 
Kalanovega sklada, ki zadevajo razpis in sklepanje o nagradah Kalano­
vega sklada.

V razpravi so člani odbora ugotovili, da je prišlo pri dosedanjem 
delovanju sklada do določenih razlik med določili pravilnika in med 
prakso upravnega odbora kot npr:
— Čl. 11 pravilnika govori o dveh nagradah, in sicer za najboljše stro­

kovno delo, ki je bilo v zadnjih dveh letih objavljeno v slovenskem 
strokovnem in drugem tisku oziroma je konkuriralo na razpisano 
temo, razpisanih pa je bilo več tem in podeljenih po več nagrad za 
eno ali drugo obliko možnih predlogov za nagrade;

— očitne so tudi nekatere druge neskladnosti med določili posameznih 
členov pravilnika Kalanovega sklada.

Glede na to so člani sprejeli priporočilo dosedanjega upravnega 
odbora, naj se v prihodnje pri razpisu ponovno upoštevajo sicer že razpi­
sane teme, na katere pa ni bilo odziva: Stiki knjižnic z javnostjo (iz 
1986), Glasbeni oddelki v slovenskih knjižnicah (1986), Nabavna poli­
tika v splošnoizobraževalnih knjižnicah (1984). V razpravi o novih raz­
pisanih temah je bila že evidentirana tema o glasbenih oddelkih razšir­
jena na širšo problematiko AV gradiva v slovenskih knjižnicah in evi­
dentirana nova tema o problematiki funkcije oziroma vrednotenja infor­
macij v KIS. Soglasno je bilo sprejeto stališče, da se razpis oblikuje po 
dosedanji praksi (več tem in možnost večjega števila nagrad) ter da naj 
o številu in višini nagrad odloča predsedstvo ZBDS.
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Po razpravi jc bilo glede razpisa natečaja za nagrade Kalanovega 
sklada sklenjeno:
a) da se glede na 11. člen, 2. analineja pravilnika, razpišejo naslednje 

aktualne terne za s trokovno-teoretična dela:
—  Informacija kot splošna družbena po treba  in kot tržno blago pri 

izvajanju funkcij kn jižn ičnoinfom acijskega sistema Slovenije;
—  Stiki knjižnic z javnostjo;
—  Problem atika  avdiovizualnega gradiva v slovenskih knjižnicah 

(nam en, ureditev, uporaba);
b) da se glede na 11. člen. 1. alineja pravilnika, za nagrade lahko potegu­

je jo  strokovna dela, ki so bila objavljena v slovenskem strokovnem 
tisku v času med 15. septem brom  1987 in 15. sep tem brom  1989;

c) ter da se glede na 12. člen, 4 alineja pravilnika, objavi, da o številu in 
višini nagrad Kalanovega sklada odloča predsedstvo ZB D S

O d b o r  je  pooblastil svojega predsednika, da skladno z gornjimi 
sklepi in ustreznimi določili pravilnika formulira besedilo razpisa na te ­
čaja za nagrade Kalanovega sklada. Predsedstvu Z B D S  odbor  p r ipo­
roča, da razpis objavi v reviji Knjižnica, v Obvestilih republiške matične 
knjižnice in po možnosti tudi v kakem  časniku, ki je širše dostopen kul­
turni javnosti (npr. Naši razgledi).

A d. 2

Predsednik informira odbor o predlogu predsednika predsedstva 
Z B D S , da napiše za Knjižnico informacijo o obsto ju  in delovanju Ka­
lanovega sklada.

O dborn ik i so menili, da bi bilo takšno informacijo koristno objaviti 
tudi v Obvestilih republiške matične knjižnice in v kakem  drugem glasilu 
(npr. Književni listi ali Naši razgledi).

Predsednik upravnega odbora 
Kalanovega sklada 
Dr. Branko Berčič
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